PLIANTE S.A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA 1 OPERACIONES

La compañía fue constituida el 25 de JUNIO de 2008 en la ciudad de Guayaquil.

Su objetivo social es la administración de bienes inmuebles.

Su principal accionista es una persona natural domiciliada en España.

NOTA 2 RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLITICAS CONTABLES

Las principales políticas contables aplicadas en la presentación de los estados financieros son las establecidas por la Superintendencia de Compañías del Ecuador, dichas políticas se detallan:

- a) Preparación de los Estados Financieros.- Los Estados Financieros fueron preparados con base a las Normas Internacionales de Información Financiera.
- b) La compañía al cierre del ejercicio económico del año anterior tuvo solamente el último trimestre de movimiento y aplicó las NIIF directamente, por lo que no hay temas a evidenciar sobre comparativos entre un año y otro.
- c) La compañía aplicará las normas relativas a la Presentación de Estados Financieros, no aplica control de inventarios por ser una empresa de servicios.
- d) En el tiempo que amerite la compañía aplicara la NIIF 5 la misma que para el cierre de este ejercicio no fue necesaria.

NOTA 3 MONEDA

Los Estados Financieros fueron elaborados en Dólares de los Estados Unidos de América.

NOTA 4 BASE DE PRESENTACION

A partir de la aplicación de las NIIF PYMEs, todas las empresas constituidas luego del año de vigencia de las Normas, deben acogerse a las mismas, PLIANTE S.A es una compañía constituida en el año 2008, por lo cual se acogió a su aplicación en el año indicado por este organismo regulador.

NOTA 5 DECLARACION DE CUMPLIMIENTO DE NIIF PYMES

La compañía por lo que antecede presenta sus estados financieros basada en las NIIF aplicables a pequeñas y medianas empresas, enmarcada en las órdenes y procedimientos establecidos para el efecto.

NOTA 6 INFORMACION A REVELAR DE LOS ESTADOS FINANCIEROS:

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

Reservas	15332,54
Capital	800.00
Pérdida	0

Pérdidas acumuladas 16584.43 Utilidades no distribuidas 451.89

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRAL

INGRESO 0
GASTOS ADMINISTRATIVOS Y DE VENTAS 0

La empresa ya no tuvo movimiento, todos sus bienes fueron vendidos, se encuentra a la espera de la liquidación final e inscripción en registro.

ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO

El único cambio reflejado fue ocasionado por la pérdida.

ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO

Este Estado muestra la diferencia por cobrar en la actividad directa de la compañía, así como la forma de financiamiento para cubrir los costos y gasto, la compañía mantiene una sola actividad manteniendo un flujo de efectivo fijo.

Los Estados Financieros fueron aprobados con fecha 3 de abril de 2017, mediante reunión de la Junta General de Accionistas de la compañía.

CLARA RUTH YANEZ RODRIGUEZ C.I. 0918156522 CONTADORA